

李侃桢出任南京市副市长

南京4区区长也已有明确人选

继上月底多个部门的副职任命名单出炉后，昨天记者从南京市人民政府获悉，该市大部制改革又有新动作。南京市第十四届人民代表大会常务委员会第十六次会议任命李侃桢为南京市人民政府副市长，此外，备受关注的多名区长人选也有了新进展。

援藏干部李侃桢任副市长

据介绍，4年前援藏任拉萨市副市长、拉萨市国土资源规划局局长的李侃桢，获任南京市副市长，这意味着南京副市长人数将达到12位。

1962年出生的李侃桢是河南开封人，毕业于南京大学城市与资源学系城市规划专业，获博士学位，长期在南京市规划系统任职，曾任南京市规划局副局长。2003年底，南京首次公推公选副厅级干部，李侃桢脱颖而出，成为雨花台区区长候选人，于2004年初获任雨花台区委副书记、区长。2006年7月，他再获提升，任南京市市长助理，并作为援藏干部赴拉萨任副市长、拉萨市国土资源规划局局长，李侃桢援藏任职于去年8月结束。

几个区长有了明确人选

这次大部制调整中，有4位区

长、1位副区长新获局长任命。接下来下关区、建邺区、雨花台区、白下区4个区长和鼓楼区常务副区长将重新任命。目前白下、下关、雨花台三区人选已经基本确定，

记者了解到，原南京市白下区委副书记、区长许卫宁获任南京市城市管理局局长后，近日，原南京市旅游局局长曹永林新被任命为白下区委副书记，“五一”之前已经开始到白下区上班。按照此前的惯例，白下区委副书记一般会同时兼任区长，只是新区长的任命需要人代会的批准。

与此相似，此前下关区区长黄河获任南京市科学技术委员会主任后，下关区人大常委会目前已经任命曹路宝为代区长。在下关区政府的网站上，可以看到代区长曹路宝主持区政府全面工作。此前，曹路宝担任南京市交通建设投资控股(集团)有限责任公司总经理一职。

司总经理一职。

此外，雨花台区区长一职也已交接。原区长韦昌明此前获任南京市环保局局长，雨花台区人大常委会任命张一新为代区长。作为南京市第五批援藏干部，张一新目前还在西藏，预计6月份可以正式上任。

在此之前，浦口区的主要领导调整已经到位。原浦口区委书记戚鲁已改任南京市政府副秘书长。原区长成玉祥则接任浦口区委书记、南京高新区工委书记，获提名为区人大常委会主任人选。原南京市水利局局长陈勇任浦口区委副书记、南京高新区管委会主任，获提名为浦口区区长候选人。

上述几个区的区长有了明确的人选，但是建邺区的区长一职、鼓楼区的常务副区长一职目前还是处于空缺待定人选状态。

快报记者 鹿伟

【李侃桢简历】

李侃桢，男，汉族，1962年8月生，河南开封人，中共党员（1984年6月入党），1984年7月参加工作，博士学位（南京大学城市与资源学系城市规划专业毕业）。

历任：南京市交通规划研究所副所长，市规划局规划选址用地处副处长，处长，市规划局副局长、党组成员，雨花台区委副书记、区长，2006年7月任市长助理、市政府党组成员、雨花台区委副书记（正厅级），2006年7月至2009年8月援藏任拉萨市副市长兼市国土资源规划局局长。

【区长人选】

白下区——曹永林
下关区——曹路宝
雨花台区——张一新
浦口区——陈勇

一季度南京人均花钱4715.4元

人均居住类消费增长最快

近日，国家统计局南京调查队公布的一季度南京城市居民消费支出分析报告显示，一季度，南京市城市居民家庭人均消费性支出为4715.4元，同比增长19.9%，扣除价格因素影响，实际增长16.8%。

食品消费支出增长

一季度，南京市城市居民用于食品类的消费支出为人均1770.92元，比上年同期增长12.0%，而恩格尔系数（居民食品消费支出占总消费支出比重）下降，由上年同期的40.2%下降到今年的37.6%。

2月份春节期间，食品消费增长最多，人均754.42元，增长28.6%。

楼市火装潢支出大

房地产市场的火爆，使得住房装潢支出走旺，拉动了居住支出增长加快。一季度人均居住类消费为369.82元，同比增长39.9%。记者注意到，尽管居住构成仅占消费支出的7.8%，但是其同比增长率却在八大类中位居首位。

医疗保健开支增加三成

一季度，居民用于医疗保健支出人均395.28元，比上年同期增长31.6%，如用于购买滋补保健品支出人均92.99元，同比增长16.1%；用于药品的支出人均169.04元，同比增长42.4%；用于医疗费支出人均113.39元，同比增长23.3%。

人均上网费53.38元

调查资料表明：一季度南京人均交通和通讯的消费支出为502.87元，增长9.0%，其中：交通方面的消费支出入均为90.64元，下降33%，主要是家用汽车消费支出下降；居民用于通讯方面的消费支出入均为202.54元，同比增长49.6%，上网费是拉动的主要动力，入均为53.38元，增长1.7倍。

快报记者 鹿伟

江苏两青年获“五四奖章”

一批优秀团员获团中央表彰

快报讯（通讯员 沈团轩 记者赵丹丹）昨天，江苏省两名优秀青年喜获第14届“中国青年五四奖章”，他们分别是江都市仙女镇党委副书记兼横沟村党委书记黄俊、江苏中科梦兰电子科技有限公司总经理张福新。

据介绍，1998年，黄俊从南京农业大学毕业后，选择回乡当一名大学生村官，至今扎根农村12年。2004年担任经济薄弱的扬州市民和村党支部书记后，经过几年努力，将一个负债20多万元的村建成了扬州市“小康村”。而张福新是我国第一款自主知识产权的高性能通用CPU龙芯1号、龙芯2号及2号增强型的核心研究骨干。他领导的龙芯产业化团队开发出了第一台使用国产自主龙芯处理器和国产操作系统的低成本个人电脑。

“中国青年五四奖章”是共青团中央、全国青联授予中国青年的最高荣誉，今年全国共有30名青年获奖。

又讯（通讯员 沈团轩 记者 赵丹丹）江苏省一批优秀团员、团干部和基层团组织近日获得团中央的表彰。

南京大学商学院会计学系08级学生鲁楠、南京航空航天大学自动化学院06级学生王昂、南通第一中学高三7班学生黄昊等，获2009年度“全国优秀共青团员”称号；南京市鼓楼团区委书记陈乙华、无锡市惠山区委书记孟栋、苏州大学团委书记李朝阳等获2009年度“全国优秀共青团干部”称号；南京市地税局机关团委、镇江市公安局团委等20个基层团组织获2009年度“全国五四红旗团委（团支部）”称号。

南京又一批部门副职名单公布

原栖霞副区长任市发改委副主任

快报讯（记者 鹿伟）上月底南京市人民政府公布了南京大部制改革的部分部门副职的任命名单，昨天记者获悉，南京市发展和改革委员会、南京市经济和信息化委员会等部门的副职名单也已经“出炉”。

从名单中看，新组建的市经济和信息化委员会副职有7位，市农业委员会副职有6位。相关人士表示，这个名单只是暂时的，之后肯定会进行调整。

此次南京的大部制改革将市经济协作办公室有关区域合作交流的职责划入市发展和改革委员会。市发展和改革委员会挂市区域合作交流办公室牌子。记者在名单上看到，彭振宁同志任南京市发展和改革委员会副主任、南京市区域合作交流办公室主任。而此前，彭振宁担任栖霞区委常委、副区长。原来担任南京市口岸委副主任的沈琪，被新任命为南京市发展和改革委员会副主任。

各委副职名单

[南京市经济和信息化委员会]

印幸福、叶荣生、张新年、李新农、田伟、周文彪、韦智同志任南京市经济和信息化委员会副主任；任宝明同志任南京市经济和信息化委员会巡视员；王伯安、汤建华、李大科、蒋维胜同志任南京市经济和信息化委员会副巡视员。

[备注]原南京市经济委员会、南京市乡镇企业管理局（南京市郊县中小企业局）领导成员的职务自行免除。

[南京市农业委员会]

方中友、陶洪祥、夏功年、赵菊林、张勇奇、戎新祥同志任南京市农业委员会副主任；熊棣贤、李文林、尚华夏、范广文同志任南京市农业委员会副巡视员。

[备注]原南京市农林局、南京市农业资源开发办公室领导成员的职务自行免除。

[南京市发展和改革委员会]

彭振宁同志任南京市发展和改革委员会副主任、南京市区域合作交流办公室主任；沈琪、马巧生同志任南京市发展和改革委员会副主任；

周能武、杨中南同志任南京市发展和改革委员会副巡视员，免去其南京市发展和改革委员会副主任职务；

盛伍茂、臧雷、蔡宁二同志任南京市发展和改革委员会副巡视员；

免去朱晓煜同志南京市发展和改革委员会副主任职务。

[备注]原南京市经济协作办公室、南京市口岸管理委员会领导成员的职务自行免除。

《蒙面人开挖掘机夜砸家居乐》后续

警方调查：“蒙面人”来自拆迁公司

5月2日深夜23点30分左右，一伙人趁着夜色掩护，进入南京龙蟠中路家居建材超市的保安室，控制住保安，并用挖掘机将沿街60米长的玻璃幕墙捣毁。这里的家居乐面临拆迁，到底是何人“代劳”拆迁？昨天，南京秦淮警方初步调查发现，这些“代劳”的人员，就是拆迁公司人员。

警方：夜拆是拆迁公司所为

昨天下午6点，记者从秦淮公安分局秦虹派出所了解到，警方经过调查走访，夜拆家居乐事件基本已调查清楚。

通过调阅超市监控和现场走访，民警发现，事发当晚十几名男子（其中几人戴口罩）来到

该超市，其中几个人将两保安围住（未发生肢体冲突），其他人开着一台挖掘机将超市临龙蟠中路的玻璃幕墙拆除，幕墙上2只监控探头毁坏。

据秦淮区政府有关部门调查，2003年，南京润轻公司酿造总厂与新丽华集团下属的家居乐公司签订租赁协议，将龙蟠中路403号房租给对方，建成了家居乐建材超市。2008年年底，因道路施工和改造需要，家居乐建材超市将要拆迁。

南京润轻公司酿造总厂与南京秦淮房屋拆迁有限公司签订房屋拆迁协议，并委托该公司拆除该房屋。之后，南京秦淮房屋拆迁有限公司将该项业务委托给南京顺业房屋拆迁公司拆房，在谈妥拆迁的赔偿等问题

队实施。南京顺业房屋拆迁公司拆房队考虑到该项业务工作量比较大、时间比较紧，且房屋位于市区交通要道，为了保证能够安全、按时地完成工作任务，遂在5月2日晚上，自行组织了民工队伍对家居乐建材超市的附属设施幕墙进行了拆除。

律师：如此拆法明显不妥

南京顺业房屋拆迁公司拆房公司这样的拆除作业是否符合法律相关规定？江苏圣典律师事务所的严国亚律师表示，此举明显不妥。按照拆迁条例的相关规定，房屋租赁协议尚未到期的情况下，应该是拆迁公司、南京润轻公司和家居乐三方进行协商，在谈妥拆迁的赔偿等问题

后，留给家居乐必要的搬迁时间，再进行拆除。

“房屋的租赁协议还有近十年才到期，租赁方的权益应该得到保护。”严国亚律师同时指出，无论拆迁的工作量如何大、工期如何紧，顺业房屋拆迁公司的工作人员戴着口罩，控制住保安的做法有违相关规定。

南京市公安局表示，经调查，当晚拆迁系淮安市国安拆除有限公司所为，作为委托方，南京顺业房屋拆迁公司正在接受警方调查。目前，秦淮公安分局已成立了由一名局领导负责的专门工作组，全力开展调查、取证、处置工作。

快报记者 钟寅 田雪亭